11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 17.08.2011 17:26:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 17.08.2011 21:29:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/237600/answer/237678




3mpaBcTByiTe! C Baieit cutyamnuei Hy>KHO ITOOPO0HO 03HAKOMUTECS. HykKHO BHIOTHUTD KT
OpraHoB OPIOIIHOM IIOJIOCTH U MOYEK M 00CYOUTh CUTyalldi0 C OHKOYpPOJIOroM. MoxkeTe HanucaTb MHE
B TIOYTY, IPEICTaBUB BCe JaHHbLIE 00CIIeJOBaHU.



